



IZBORI NA UNIVERZITETU CRNE GORE

DANILO NIKOLIĆ PONOVO KANDIDAT ZA REKTORA

Rektor Univerziteta Crne Gore **Danilo Nikolić** za sada je jedini kandidat za tu funkciju. On je do juče, kako saznaju DN, jedini predao dokumenta. Izborna komisija, koju je imenovao Upravni odbor, na sutrašnjoj sjednici razmotriće pristigle programe kandidata, i to je rok ostavljen za eventualne kandidature koje bi mogle stići naknadno poštom.

Podsjetimo, Nikolić je

izabran 2017. godine nakon što je smijenjena profesorica **Radmila Vojvodić**, zbog stava da Visoka medicinska škola u Beranama treba da bude preseljena u Podgoricu. Nikoliću bi ovo bio drugi rektorski mandat.

Rektora bira Upravni odbor iz reda redovnih profesora, a na osnovu javnog konkursa i podnešenog programa razvoja Univerziteta. Postupak iz-

bora rektora sprovodi izborna komisija od pet članova, koje imenuje Upravni odbor. Izborna komisija Senatu dostavlja na mišljenje programe kandidata čije su prijave blagovremene i potpune. Nakon toga, prema Statutu Univerziteta, izborna komisija dostavlja Upravnom odboru izvještaj i mišljenje o kandidatima, i sprovodi tajno glasanje. Mandat rektora traje tri godine. **J.V.Đ.**

PRETHODNIH DANA

Informacioni sistem UCG na udaru hakerskih napada

Informacioni sistem Univerziteta Crne Gore našao se prethodnih dana na udaru jakih DDoS napada hakera iz inostranstva, koji su imali za cilj da uspore rad sistema i da ga stave van funkcije.

“Centar informacionog sistema Univerziteta Crne Gore je identifikovao sve napa-

de, gdje je prethodnih dana većina detektovanih IP adresa išla iz Sankt Peterburga, u najdužem trajanju. Kompletan lista je prosljeđena Nacionalnom CIRT timu Vlade Crne Gore na dalje postupanje po proceduri. Centar informacionog sistema je problem nastao ovim kontinui-

ranim napadom otklonio u najkraćem mogućem roku”, kazao je direktor Centra informacionog sistema Univerziteta **Miodrag Zarubica**.

Sa Univerziteta podsjećaju da je u prethodnih godinu dana bilo više vrsta hakerskih napada, od kojih je najveći bilo kloniranje saj-

ta Univerziteta, koji je imao za cilj krađu identiteta, dva velika phishing napada sa lažnim predstavljanjem putem e-maila, koji su takođe imali za cilj krađu identiteta korisnika, o čemu je javnost u prethodnom periodu obavještavana, kao i veliki spam napad koji je generi-

sao mail server PMF-a Univerziteta, prema mail serveru Univerziteta.

“Centar informacionog sistema Univerziteta Crne Gore će i dalje raditi na bezbjednosti akademske mreže i sigurnosti podataka svih korisnika”, kaže se u saopštenju. **J.V.Đ.**

JANOVIĆ URUČIO OSAM STIPENDIJA

Najuspješnijima u studentskom sportu 8.000 eura

Najuspješnijim sportistima u studentskom sportu dodijeljene su juče stipendije Ministarstva sporta i mladih i Studentskog sportskog saveza, a za osam studenata koji su ostvarili najbolje rezultate opredijeljeno je iz budžeta 8.000 eura.

Studenti dobitnici stipendija su: **Miloš Jelovac, Marko Koprivica, Nikola Veljović, Jovana Marić, Mia Roganović, Matija Bulatović, Miloš Vukčević i Novo Raičević**.

“Iz godine u godinu povećavamo broj naših stipendista, kao i sredstva koja država odvajava za te



namjene, a konkretno, kroz ovu inicijativu, imamo za cilj da dodatno afirmišemo studentski sport i damo studentima još veći motiv. Ovom inicijativom dvostruko reagujemo, jer sa jedne strane brinemo o mladima, a sa druge širimu bazu naših sportista”, istakao je ministar sporta i mladih **Nikola Janović**.

Kako se ističe u saopštenju, Ministarstvo sporta i mladih, samo u 2020. godini, stipendiralo je više od 300 najboljih sportista i za te namjene izdvojilo preko 400.000 eura, što je za 30 odsto više nego prethodne godine. **R.D.**